

河南一女大学生返校时失联

随身携带1.5万元现金 家人已报案

本报讯 综合大河报、京华时报报道,9月2日上午,郑州惠济古荥镇张定邦村的22岁女大学生张琳琳返校途中与家人失联。目前,家人已经报警。

3日,据张琳琳的姐夫陶然介

绍,2日早上,妹妹离家去开封河南大学报到再也联系不上。当天,张琳琳随身带了1.5万元现金,以往到校后都会给家里报个平安。但是直到2日晚上,家里也没接到琳琳电话。家人感觉不对劲,便给张琳琳打

电话,一直打不通。随后,家人联系琳琳同宿舍的同学和老师,他们都说没见到她。

琳琳的母亲王爱梅说,此前女儿去上学,家人一般送她上车才离开,但因前几天下雨,路不太好

走,加上当时家人都在地里忙活,没送她。“刚上学那会儿,有时是家人给她往卡里打学费。这次有点急了。她拿这么多钱出门还是第一次。后悔了。”

3日上午,琳琳家人向郑州警

方报案。“但警方说,现在还不能立案。”陶然说。早在2日晚,琳琳的同学在开封当地报了案。

据了解,琳琳是河南大学民生学院英语师范专业11级2班学生。琳琳此次回家是拿学费。

全国人大环资委副主任白恩培被免职

本报讯 据新华社新华视点微博消息,中央组织部有关负责人证实,十二届全国人大常委会委员、环境与资源保护委员会副主任白恩培涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务,目前正在按程序办理。8月29日中央纪委发布消息称,白恩培涉嫌严重违纪违法,正接受组

织调查。

公开简历显示,2011年8月起,白恩培担任全国人大环境与资源保护委员会副主任委员,不再担任云南省委书记。白恩培也是十八大以来落马的首个全国人大专门委员会副主任委员。到全国人大专门委员会任职前,白恩培已在云南工作10年。

呼和浩特原市长汤爱军等四名厅级干部被立案侦查

据新华社北京今日电 今天从最高人民检察院获悉,呼和浩特原市委副书记、市长汤爱军等四名厅级干部日前分别被检察机关立案侦查。

日前,内蒙古自治区人民检察院决定,依法对内蒙古自治区呼和浩特市原市委副书记、市长汤爱军(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查。

日前,安徽省人民检察院决定,依法对安徽省滁州市原市委书记江山(正厅级)涉嫌滥用职权、受贿犯罪立

案侦查。

日前,云南省人民检察院决定,依法对云南省普洱市政协副主席张丽菊(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查。

日前,青海省人民检察院决定,依法对青海省海东市原市委常委、海东工业园区原党工委常务副书记、管委会常务副主任董璞(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。

四起案件侦查工作正在进行中。

教育部：“艺术考级纳入考试成绩”不实

本报讯 (记者 王蔚)近日,在微信和网络上流传说,教育部出台了“关于艺术方面的新政”,艺术测试将列入中考。教育部新闻办“微言教育”表示,此为不实消息。

在官版的“微言教育”中,教育部声明,已反复强调我国义务教育阶段实行免试就近入学政策,明确各类社会艺术水平考级的等级不

得作为学生奖励或升学的依据。因此,该消息所称“音乐、舞蹈、美术艺术水平考试将正式纳入小升初/初中升学考试成绩,各占50分,15分由任课老师自评,参加三独比赛(独奏、独舞、独唱)一等奖的加5分,另外30分为中外音乐简史理论考试”等,均不属实。

此外,音乐、美术等艺术课程

是国家规定的从小学到高中的必修课程,为保证和提高教学质量,需要对学生艺术素质等进行必要测评,测评结果作为学生综合素质评价的组成部分,但不作为中考和高考除艺术院校、艺术专业之外的考试科目。“微言教育”特意提醒,广大家长和学生切勿轻信非正规渠道的传言。

京广等多地现M3W96开头假币

放验钞机可成功过关 浙江警方捣毁制造假币犯罪团伙

本报讯 据央视报道,日前,浙江警方捣毁了一个“M3W96”假币制造犯罪团伙,总共查获假币824多万元。这种假币下边的“100”字样还会反光,没工具很难识别。这些假币从广东揭阳以平均3.6元每张批发而来,最高可卖到十二三

元一张。据报道,北京、山东、广州、辽宁等多地都出现了这种假币。

摸起来凹凸感与真币无异,甩起来声音和真币很像,放验钞机成功过关……连日来,浙江温州市苍南龙港、金乡等地多家商铺收到编码为“M3W”和“M3S”开头的百元

假钞。

台州警方调查发现,这种假币几乎涉及了整个台州地区,银行网点也收缴到这两种编号的假币。特别是进入今年以来,这种假币案件逐渐上升,到今年4月,警方接到800多起报警。



海湾园感恩节: 2014年9月5日—10月19日

感恩节倾情巨献

坐拥旺地静宅, 尊崇先人风华

至臻品质 玉兰苑

玉兰苑欧美艺术风格的整体设计抛却了传统风格的浮华和繁复,巧妙的将古典风格的高雅与后现代风格的简洁完美结合,使苑区内雕塑栩栩如生,在四季变化中跳动着生命流转的舞步,共同诠释了玉兰苑清新高雅的生活环境。

海湾园感恩节期间,前**20**位购买玉兰苑的客户可享受**9.5**折优惠。

- 尊贵 Respect
- 惊艳 Immortal
- 温馨 Warm
- 不朽 Amazing

海湾园服务管家为您推荐

2014年9月5日至10月19日,海湾园感恩节期间,凡购买海湾园管家推荐的紫竹苑、功德苑、石榴苑等指定苑区任意款组合的客户,享受“海湾园感恩节”优惠活动,即可节省**20000**元现金。

交通线路

自驾线路一 S4高速至48号海湾路出口—海湾路—金汇塘路(右转)—海湾园

自驾线路二 卢浦大桥—浦星公路直驶到底(右转)—海湾园

公交线路 莘海线:莘庄地铁站南广场上车直达我园
海航线:沈杜公路站上车直达我园